

Бібліотека- це скарбниці всіх багатств людського духу (Г. Лейбніц)

Становлення та розвиток бібліотеки Харківського комп'ютерного фахового коледжу нерозривно пов'язані з історією освітнього закладу.

Коледж був заснований у 1922 році. З того часу змінювалися профіль, назва та адреса коледжу.

Про бібліотеку тих часів ми знаємо зовсім мало. В роки II світової війни бібліотека була втрачена і від довоєнного фонду нічого не збереглося.

З початку відновлення роботи бібліотеки перша інвентарна книга була розпочата у 1945 році. До складу бібліотечного фонду в той час здебільшого увійшли видання початку XX століття. Поступово бібліотека набирала певний досвід і з невеликої книгозбірні перетворювалася в структурний підрозділ коледжу. На кожному етапі розвитку змінювалася та вдосконалювалася її робота.

Наразі бібліотека коледжу – це сучасний інформаційний ресурс, що є універсальним і становить понад 32 тис. одиниць зберігання. Першочерговою складовою фонду є підручники, навчальні посібники, довідкові енциклопедичні видання, періодичні фахові видання відповідно до профілю освітнього закладу.

Основними напрямками роботи бібліотеки є:

- забезпечення оперативного бібліотечно-бібліографічного та інформаційного обслуговування здобувачів освіти, викладацького складу, співробітників коледжу відповідно до їх інформаційних запитів через доступ до бібліотечного фонду та інформаційних ресурсів бібліотеки;
- виховання майбутніх фахівців авторитетними високоосвіченими людьми, носіями загальної, правової, інтелектуальної, естетичної та фізичної культури;
- створення умов для самореалізації особистості згідно з її здібностями.

Зберігаючи традиції, бібліотека коледжу виконує свою основну місію – сприяння у забезпеченні освітнього процесу та підготовці фахівців у сфері інформаційних технологій.

Запрошуємо до бібліотеки всіх, хто прагне знань, книг та інформації.

До визначних дат працівниками бібліотеки та співробітниками коледжу за участі здобувачів освіти проводяться різноманітні творчі заходи.